

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 009 Barranquilla

Estado No. 93 De Lunes, 31 De Julio De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS									
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación				
08001315300920210015300	Procesos Ejecutivos	Banco Davivienda S.A	Pk Sport Compang Sas	28/07/2023	Auto Decreta Medidas CautelaresOrdenar El Secuestro, De La Cuota Parte, Sobre El Bien Inmueble Embargado, De Propiedad De La Demandada Señora Diana Carolina Ortiz Garzon Identificada Con Cedula De Ciudadanía N1.020.725.608, Ubicado, Conforme El Certificado De Tradición De La Matricula Inmobiliaria N 50C-236132 De La Oficina De Registro De Instrumentos Públicos De Bogotá Zona Centro				

Número de Registros:

En la fecha lunes, 31 de julio de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

HARBEY IVAN RODRIGUEZ GONZALEZ

Secretaría

Código de Verificación

806608dc-5233-4129-99d6-bea007119628



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 009 Barranquilla

Estado No. De Lunes, 31 De Julio De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS									
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación				
08001315300920170029700	Procesos Verbales		Claudia Cantillo , Rosa Esther Gonzalez De Cantillo, Patricia Del Carmen Cantillo Gonzalez		Auto Decide Liquidación De Costas - Aprobar La Liquidación De Costas Concentradas, Dentro Del Presente Proceso, Las Cuales Están A Cargo De La Parte Demandada Y A Favor De La Parte Demandante.				

Número de Registros:

2

En la fecha lunes, 31 de julio de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

HARBEY IVAN RODRIGUEZ GONZALEZ

Secretaría

Código de Verificación

806608dc-5233-4129-99d6-bea007119628